......

四川阿坝州马尔康市地震已造成25790人受灾

新华社消息 记者从四川阿坝州"6·10"马尔康地震抗震救灾指挥部获悉,10日0时3分和1时28分在马尔康市发生的5.8级和6.0级地震已造成25790人受灾,4人受伤。

据初步统计,截至6月10日19时,"6·10"地震共造成马尔康市25790人不同程度受灾,因灾受伤4人,道路、农房等基础设施严重受损;造成金川县25000人不同程度

受灾,紧急避险转移24808人,一般 损坏农房37户69间;造成红原县一 般损坏房屋188户198间,多处桥 梁、涵洞受损。汶川县、茂县、阿坝 县、小金县、理县、黑水县、壤塘县等 地震感明显,暂未收到灾情报告。

地震发生后,阿坝州启动了二级应急响应,成立了阿坝州"6·10" 马尔康地震抗震救灾指挥部,第一时间开展抗震救灾工作。记者在马尔康市中心看到,由于偶有余震发 生,不少地方搭起避险帐篷,供房屋受损和住所受地质灾害威胁的群众居住。在阿坝州人民医院避险安置点,当地街道搭起了100余个帐篷,解决560多人避险居住,其中67个用作医院病人医疗救治。"经过积极组织协调,避险点各类物资和卫生消杀用品充足。"该避险点临时负责人艾志勇说。

据了解,通往受灾最严重的马尔康市草登乡的10余公里道路出

现垮塌。阿坝州抗震救灾指挥部已调集公安、消防救援、森林消防和专业应急救援人员1200余人开展抢险救援工作。另外,成都、眉山、资阳、德阳4个消防救援支队334人已到达震中附近开展增援。同时四川省调派省消防救援总队、省森林消防总队、省武警总队、省军区、省生产安全应急救援信息中心等应急救援队伍共1314人开赴灾区救援。 (高健钧 刘 坤)

唐山打人事件 9名嫌犯 已被逮捕

《北京晚报》消息 6月 10日,唐山一烧烤店门口的 监控视频引发关注。网友发 布网帖称唐山机场路一家 烧烤店多人起冲突,疑因男 子酒后搭讪女子,后多人对 女子进行殴打。

10日下午,唐山市公安局路北分局发布警情通报:6月10日凌晨2点40分许,唐山市公安局路北分局机场路派出所辖区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件。唐山路北警方已经锁定嫌疑人,正在全力实施抓捕。

11日下午,唐山警方发 布警情通报,当天下午,在江 苏警方协助下,唐山警方将 在某烧烤店涉嫌寻衅滋事、 暴力殴打他人案件中最后 一名涉案人员沈某俊抓获。 至此,该案9名涉案人员已 全部归案。案件正在进一步 侦办中。目前,受伤女子伤 情稳定。

6月12日,河北省廊坊市公安局广阳分局发布警情通报:经廊坊市广阳区人民检察院批准,陈继志等9名犯罪嫌疑人已由廊坊市公安局广阳分局执行逮捕。廊坊市公安局广阳分局11日通报:根据河北省公安厅指定管辖,发生在唐山市路北区某烧烤店的寻衅滋事、暴力殴打他人案件,由廊坊市公安局广阳分局侦查办理。 (宗文)



新华社消息 数亿枚卵发育成虫,破蛹后羽化成蝶……9日起,中国·红河蝴蝶谷的箭环蝶进入集中爆发期,成群成片的蝴蝶在幽幽山林间翩飞起舞,形成一道世界罕见的生态奇观。

摄的金裳凤蝶。摄影/新华社记者 胡 超

中国·红河蝴蝶谷位于云南省金平苗族瑶族傣族自治县马鞍底乡。据蝴蝶谷博物馆馆长杨镇文介绍,"蝴蝶大爆发"是指每年5、6月份,箭环蝶幼虫在短时间内大量集中破蛹后羽化成蝶,在树林间、小溪旁、山林小路上大量扎堆及漫天飞舞形成的季节性景型

"经过对蝴蝶谷内23处观测点的抽样观察,今年爆发的蝴蝶总数在1亿只以上,爆发期将持续至7月。"杨镇文说,这里一共有320余种蝴蝶,包括中国最珍稀的金斑喙凤蝶、中国最原始古老的棒尾喙蝶、中国最大的金裳凤蝶、中国最小的长腹灰蝶等。

蝴蝶为什么会在这里集中爆发?西南林业大学动植物保护专家周雪松说,马鞍底乡气候常年温暖湿润,森林植被茂密,保存着完整的季风常绿阔叶林等多种植被类型,有着适合蝶类生存的基础生态环境,所以蝶类的物种资

源非常丰富。

"据目前的研究,全世界只有两地被发现有'蝴蝶大爆发'现象,一处在墨西哥,另外一处就是中国·红河蝴蝶谷。"杨镇文说。

自2010年向社会开放后,蝴蝶谷已累计接待游客180多万人次。独特的蝴蝶资源呼唤着当地对蝴蝶的特殊保护。近年来,金平县出台了蝴蝶谷保护管理条例,让蝴蝶谷的生物资源保护有法可依、有据可查。当地政府还邀请业内专家学者深入蝴蝶谷开展科考调查,研究生物多样性相关保护措施。 (陈冬书 曾维)